



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области задержан охранник предприятия железнодорожного транспорта, насмерть забивший асоциального мужчину



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлен и задержан по подозрению в совершении данного преступления ранее судимый уроженец Саратовской области, который фактически жил и работал на территории моторвагонного депо Железнодорожная.

Установлено, что 27 мая 2016 года подозреваемый обнаружил на территории депо мужчину без определенного места жительства, которого он попытался прогнать, а затем из личных неприязненных отношений нанес ему удары руками, ногами и деревянной палкой по различным частям тела, головы и конечностей потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на сбор доказательственной базы по делу, решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1059187>